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DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

Mozzo Advance Top è un robot potente, compatibile con qualsiasi forma di piscina e 

materiale da costruzione. Fornito con un cavo galleggiante di 18 m di lunghezza con girella 

elettronica, può pulire piscine fino a 12 m di lunghezza. 

Pulisce il pavimento, le pareti e la linea dell'acqua. È dotato di un alimentatore SATURN 

che permette di scegliere tra diversi cicli di pulizia, inoltre indica quando il filtro è pieno. 

Cestelli filtranti ad accesso dall'alto per un rapido servizio di filtraggio. 

Aspirazione bidirezionale. 

Mozzo Advance Top is a powerful robot, compatible with any pool shape and building material. 

Supplied with a 18m length floating cable with electronic swivel, it can clean pools up 12m 

length. 

It cleans floor, wall, and water line. It’s equipped with a SATURN power supply that allows to 

choose between different cleaning cycles, it also indicates when filter is full. 

Top access filtration baskets for a quick filter service. 

Bi-directional suction. 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

 

MODALITÀ 
MODE 

 
Pressione normale per On/Off. 
Easy On/Off – Start and auto Off. 

 
Pressione prolungata per modalità ECO. 
Long press ECO cleaning. 

 

Filtro pieno. 
Full filter indicator. 
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CARATTERISTICHE 
CHARACTERISTICS 

Caratteristiche tecniche   Caratteristiche tecniche dell’alimentatore 

Dimensione massima della 
piscina: 
Maximum pool size: 

12m, tutti i materiali e le forme. 
12m, all materials and shapes. 

Capacità di potenza 
massima 
Max power capability 

170W 

LED: 
Led: 

Sì  
Yes 

Tensione di ingresso 
Input voltage 

100-240V, 50/60Hz 

Tipo di pulizia: 
Type of cleaning: 

Pavimento, parete, linea di 
galleggiamento. 
Floor, wall, water line. 

Tensione di uscita 
Output voltage 

29V DC 

Ciclo di pulizia: 
Cleaning cycle: 

Standard 2h e modalità ECO 
1h30m 
Standard 2h and ECO mode 
1h30m 

Protezione dall'acqua 
Water protection 

IP54 

Lunghezza del cavo 
galleggiante: 
Float cable length: 

18 metri. 
18 meters. 

Comunicazione 
Communication 

No 

Tipo di filtro: 
Filter type: 

Doppio filtro iperfine 4D 
Double filter hyperfine 4D 

Funzionalità timer 
esterno 
External timer 
capability 

Si 
Yes 

Girevole:  
Swivel:  

Sì  
Yes  

Indicazione del filtro 
pieno 
Full filter indication 

Si 
Yes 

Piattaforma robotizzata: 
Robot platform: 

Tecnologia Breezer 
Breezer technology 

Numero di 
programmi 
Number of programs 

2 

Materiale della spazzola: 
Brush material: 

PVA, spazzola frontale e fondo in 
PVC bruh 
PVA, frontal brush and PVC bottom 
bruh 

Tempo del ciclo di 
pulizia  
Cleaning cycle time  

2 ore o 1h30m modalità 
eco 
2hours or 1h30m ECO 
mode 

Portata della pompa: 
Pump flow: 

19 m3/h 
19 m3/h 

Tempo di ritardo 
Delay time 

No 

Profondità massima della 
piscina: 
Maximum pool depth: 

4 m 
4 m 

Intervallo 
Interval 

No 

Alimentazione elettrica: 
Electrical supply: 

100-240V 50/60Hz, 170W 
100-240V 50/60Hz, 170W 

Superficie della 
piscina 
Pool surface 

No 

Consumo energetico: 
Power consumption: 

<150W 
<150W 

Forma della piscina 
Pool shape 

No 

Tipo di spina: 
Plug type: 

A seconda della regione 
According to region 

Controllo remoto 
Remote control 

No 

Alimentatore: 
Power supply: 

Saturno (29VDC) 
Saturn (29VDC) 
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Compatibilità APP: 
APP compatibility: 

No 
No 

  

Algoritmo di navigazione: 
Navigation algorithm: 

Aquasmart 
Aquasmart 

  

Sistema giroscopico: 
Gyroscope system: 

Sì 
Yes 

  

Algoritmo di escape: 
Escape algorithm: 

Incluso 
Included 

  

Compatibile con timer 
esterno: 
External timer compatible: 

Sì 
Yes 

  

Indicazione del filtro 
completo: 
Full filter indication: 

Sì 
Yes 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Note 

▪ Le informazioni contenute nel presente documento possono variare a discrezione del redigente, senza preavviso, contestualmente alle modifiche del prodotto in oggetto al 
presente documento: sarà onere del cliente all’atto dell’ordine verificare la persistente corrispondenza del prodotto alla scheda informativa. 

▪ Eventuali schemi tecnici riprodotti nel presente documento hanno valenza puramente informativa. 
▪ Tutte le immagini sono riprodotte a solo titolo indicativo. 
▪ C.P.A. srl si riserva il diritto di cambiare, totalmente od in parte, le caratteristiche dei prodotti ed il contenuto di questo documento senza preavviso alcuno. 
▪ CPA srl esclude ogni responsabilità per il mancato rispetto delle vigenti norme di sicurezza per i singoli settori tecnici interessati dal presente documento. 
▪ CPA srl si riserva il diritto di cambiare totalmente o parzialmente le caratteristiche tecniche dei prodotti di questo documento senza nessun preavviso. 
▪ CPA srl excludes all liability for failure to comply with current safety standards for the individual technical sectors affected by this document. 
▪ CPA srl reserves the right to totally or partially change the technical characteristics of the products in this document without notice. 
▪ The information contained in this manual may vary at the discretion of the editor, without notice, together with changes to the product referred to in this document: it will be the customer's 

responsibility to verify the persistent correspondence of the product to this document when ordering. 

 


